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 Természetesnek vesszük azt, hogy Isten szeret bennünket.  Arról viszont 

megfeledkezünk, hogy Isten mekkora áldozatot hozott, hogy megtudjuk  
 milyen nagy az irántunk való szeretete. Isten mindent megtesz, hogy ne 

szenvedjünk hiányt.  A mindennapi életben ezt a szeretetet tovább kell  
 adnunk, hogy minden ember megtapasztalhassa Isten kegyelmes szeretetét. 
 
 
ÉNEKEK:  Bevonulás: 227;    Felajánlás: 155;    Áldozás: 123;    Kivonulás: 292 

  
 

OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz 55, 1-3.). Ha az ember éhes vagy szomjas, 
pénzét nem olyan dolgokra fogja költeni, amely éhségét vagy szomját nem 
csillapítja.  Izajás próféta hangsúlyozza, hogy a lelki éhség nem különb.  Ha 
az Istenre hallgatunk, minden lelki éhségünk megszűnik. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (144, 8-9. 15-16. 17-18)  5. tónus 
 

Megnyitod kezedet, Istenem, * és táplálsz minket. 
 
Irgalmas az Úr és kegyelmes, * nagy irgalmú és hosszan tűrő.  
Az Úr mindenkihez jóságos, * és irgalmas minden művéhez. 
 
Megnyitod kezedet, Istenem, * és táplálsz minket. 

 
Mindenek szeme bízón rád tekint, *és te enni adsz nekik kellő időben. 
Megnyitod kezedet, * és javaiddal eltöltesz minden élőt. 
 
Megnyitod kezedet, Istenem, * és táplálsz minket. 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (Róm8, 35. 37-39). Krisztus 

kiüresítette önmagát, hogy az Ő szeretetébe befogadjon bennünket.  Ha mi 
teljesen Krisztusé vagyunk, semmi olyasmi nincs, amely tőle elszakíthat.   

 
ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Nem csak kenyérrel él az ember, * hanem minden igével 

is, mely Isten ajkáról való.  Alleluja. 8. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt14, 13-21). „Ti adjatok nekik enni”. Az apostolok 
számára, a krisztusi felszólítás egy képtelen feladatnak tűnt, de Istennek 
semmi se lehetetlen.  Több mint 5 000 embert etetett meg, öt kenyérrel és 
két hallal, mert szerette övéit.  A szeretetnek hatalma határtalan. 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Hermina, Ágost, Nikodémusz; Hétfőn: Domonkos, 
Dominika; Kedd: Emőd, Krisztina; Szerda: Berta; Csütörtök: Ibolya, Donát; Péntek: 

László, Eszmeralda; Szombat: Emőd, román; Vasárnap: Lőrinc, Csilla.  Sok boldogságot 
és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
Ezen a héten, hétfőn Vianney Szent Jánosnak, kedden Havas Boldogasszonynak szerdán 
Urunk Színeváltozásának, csütörtökön Szent II. Szixtusz pápának, pénteken Szent 
Domonkosnak, és szombaton Szent Teréz Benediktának (Edith Stein) lesz az ünnepe.  
 
„Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható.  Minden könyv megvásárlásával, az 
Egyházközség műveit támogatják.  Hozzájárulásukat előre is köszönjük.   
 
Dr. Cserháti Ferenc püspök úr montreali látogatásáról DVD készült.   Aki a püspök úr 
megörökített ittlétéről rendelni szeretne, az irodában megteheti.  A DVD ára $5. Azok, akik a 
DVD-t már megrendelték, az irodában átvehetik.  
 
Kérjük mindazokat, akik az év folyamán más állandó lakhelyre elköltöztek, hogy ezt a 
titkárságon jelezni szíveskedjenek, és az új lakcímüket adják meg.  Az elérhetőség 
szempontjából rendkívül fontos hogy az adataink naprakészek legyenek.  Segítségüket előre 
is köszönjük. 
 
Pénteken, augusztus 8-án tartjuk meg a szokásos első pénteki Szentségimádást, 19.30-as 
kezdettel.  Az áhítatosság előtt, szentgyónási lehetőséget biztosítunk.  
 
Vasárnapon, augusztus 17-én, a Kurátorok Testülete szervezésében, Szent István-napi 
pikniket rendezünk a Rawdon-i Szent István Parkban.  Olyan embereket keresünk, akik a 
piknikre mások fuvaroztatását vállalják. A benzinköltség meg lesz térítve, amely az utasok 
kötelessége. Jelentkezni a plébánián lehet, azoknak is, akik fuvart kérnek.  Továbbá, 
tombolatárgyakat keresünk.  Ezeket a plébánián elhelyezni szíveskedjenek.  Mindenkit 
szeretettel várunk! 
 
KERES-KÍNÁL: Egy longueuil-i 41/2 szobás lakásban, 1 szoba kiadó teljes berendezéssel.  
Havi $285, villany és fűtés beleértve.  Jó tömegközlekedési lehetőségekkel.  Egyedülálló 
fiatal  magyart keres Bíró Szabolcs.  Mobil: 1 514-465-6887 (5 óra utan), vagy drótposta: 
szabolcs.biro@bnc.ca  
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:    139.00 
       Borítékban:       548.00   
 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Augusztus 3:       11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „     5 8.00 +Faragó Gizelláért és Hédyért - leánya 
    „     6: 8:00     +Galocky Péterért – Margaret és családja 
 „           7: 8.00 +Családtagokért – Szendrei család 
 „   8: 8.00 +Családtagokért – Szendrei család  
  



 
Cserháti Ferenc, a külhoni magyarok püspöke, július 9-én érkezett Melbourne-be. Rövid pihenő után az 
SBS ausztrál televízió és rádió helyi székházába ment, ahol a magyar nyelvű rádióműsorban válaszolt a 
riporter kérdéseire. 
A püspök július 10-én az Árpád Otthonban, az idős magyarok otthonában tartott szentmisét délelőtt 11 
órakor. Beszédében kiemelte, hogy mindenki, még a legidősebbek is tudnak a közösségért tenni: 
imádsággal, szenvedéseik, illetve megpróbáltatásaik Istennek való fölajánlásával. Az egyházközség 
fiatalabb tagjainak, sőt magának az egyházközségnek is szüksége van az ő imádságaikra.  
A szentmise után egy jubiláló házaspárt áldott meg Cserháti Ferenc püspök. A délután folyamán egy 
magyar nyelvű melbourne-i rádióműsorban beszélt az Ifjúsági Világtalálkozóról, és szót ejtett a más 
országokban élő magyar egyházközségek helyzetéről is. Este találkozott a North Fitzroy-i református 
egyházközség lelkészével Dézsi Csaba lelkésszel is, mikor megtekintette templomukat. 
A következő nap Cserháti Ferenc püspök Melbourne-ben tartózkodó néhány magyar paptestvérrel, és 
Magyarországról érkezett fiatalok csoportjával részt vett az egyik helybeli stadionban rendezett 
úgynevezett „küldetési szentmisén”. A sydney-i találkozó előtt Melbourne-ben rendezett előtalálkozó 
egyik legfőbb eseménye volt ez az ünnepi szentmise, amelyen kb. 50 ezer fiatal vett részt, főcelebráns a 
Denis Hart melbourne-i érsek volt. 
A hétvégén Cserháti Ferenc a közeli Geelong-ban található Szent László közösségi házban mutatott be 
szentmisét az ottani magyaroknak. Vasárnap két magyar nyelvű szentmisét tartott a püspök. Az elsőt 
reggel a Wantirna-i Szent István ökumenikus templomban mondta. A szentmise után püspök atya a 
hívek kérésére egy emlékfát ültetett, majd a szentmisén részt vett magyarokkal találkozott, ahol a 
melbourne-i magyar cserkészek is bemutatkoztak. A másik magyar nyelvű szentmise délben volt a St. 
Colman-templomban. Az ünnepi istentiszteleten részt vettek magyar vendég papok és a magyar fiatalok 
csoportja is. 
Másnap a püspök Kyabram-ba utazott, ahol este ünnepi vacsorát rendezett tiszteletére a magyar 
egyházközség vezetősége. Kedden reggel Cserháti Ferenc Sydney-be utazott, hogy részt vegyen az 
Ifjúsági Világtalálkozón.                         Pető Gábor melbourne-i magyar lelkész/Magyar Kurír, 2008. július 14. 

 

 
FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 

 
Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol,  
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS,  

PLÉBÁNIA HIVATAL
   NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30  
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
         és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
„TI ADJATOK NEKIK ENNI!” 

 
 


